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Problema 5: Una onda de choque hidrodinámica supersónica pero no relativista con número de Mach M0 > 1;
embiste en forma adiabática un medio subsónico (M1 < 1). Ambos medios se los puede considerar como gases
ideales (pi = nikBTi). Si la enerǵıa interna, la densidad y la presión se vinculan por la siguiente relación:
pi = ερi(γ − 1) se obtienen las relaciones de salto de Rankine-Hugoniot en el frente de choque:
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(a) A partir de estas relaciones encuentre la relación de temperaturas entre el medio chocado T1 y el medio no
chocado T0 solamente en términos del número de Mach M0 y γ.
(b) ¿Cuánto se calienta el plasma si la onda de choque es un gas monoatómico, supersónico con M0 = 100 y
temperatura T0 = 106K?


